

## 小小“动物园”

檀枫小学教育集团城东校区  
四(4)班  
小记者 王子稀(证号D0702)

我家是一个妙趣横生的“动物园”。

妈妈是动物园地位最高的“森林之王”狮子。她这几年性格暴躁，动不动就起无名火。有一次，我想着出去玩，作业写得不认真，妈妈检查作业时开始“河东狮吼”。只见她面红耳赤，两手叉腰，眼睛瞪得铜铃那般大，甩起“狮掌”就狠狠地抽了我一下，训斥的话像子弹一样，劈里啪啦击中我。这样的“河东狮吼”在我家隔三差五就要上演一番。其实在我小时候妈妈也很温柔，舍不得打我骂我，可是自从妹妹出生，妈妈就越来越忙碌，脾气也越来越差，每当我不听话，妈妈就更容易急得发火。但当我不闹腾，妈妈自己也不忙碌操劳的时候，她也是一头温柔的狮子。她会陪我和妹妹看电影玩耍，还经常冒出幽默风趣的话语逗得我哈哈大笑。

爸爸不算高大魁梧，但是性格却是霸道又倔强，是家里最讲规矩的“牛魔王”。吃饭时候他总是盯着我，时刻关注我的餐桌礼仪。当我想盛碗汤，他立刻抢过饭碗，生怕我引发“水漫金山”似的。一边吃饭，爸爸一边还不停念叨我注意这个注意那个，像唐僧念经一样喋喋不休，真是固执如牛。牛魔王发脾气那可不得了。有一次我不服他的管教和他顶嘴，感觉他立马变身为西班牙斗牛，而我如同在狂躁不安的斗牛面前掀起一块红布头，结果可想而知。“牛魔王”也沿袭了老牛勤勤恳恳，吃苦耐劳的品质。家里买菜，早起烧水，扛水扛米，苦

活累活都是他一个人承担。爸爸还非常有时间观念，约定的时间总是提前5分钟到达。平时我们一家人一起出门，他也总是第一个做好准备工作，等待我们母女三人。

妹妹是名副其实乖巧可爱的猫咪，她一双深邃迷人的眼睛像晶莹剔透的紫水晶，粉嫩嫩的脸蛋上总是洋溢着幸福的笑容。妹妹左一句“姐姐最好了”，右一句“妈妈对我真好”，马屁拍得全家人都夸她乖巧伶俐又可爱。“小猫咪”平时温顺，但是当她觉得不公，或是家里没人理睬她的时候，也会爆发小宇宙。那时，她会握紧拳头，像打气筒打气一样向下压肩，嘴里不停唧唧唧唧，眉头紧促，像极了小猫咪发威的样子。

我自诩是动物园最闹腾的猴子。从小我就爱看《西游记》和《长袜子皮皮》，上学后更是沉迷《米小圈上学记》和《闹闹别闹》，深受书中调皮捣蛋主人公影响，我感觉自己从小就喜欢变化十八般武艺，对于唱歌跳舞，弹琴背诵我一点就通。在学校里，我是一只安安静静的瘦猴子，专心学习和听讲。放学后，一跳上爸爸的车，我就成了一只下山的孙猴子，一路上，叽叽喳喳说个不停。晚上上床睡觉，我往往会翻个“筋斗云”，背越式跳到床上。平时，我恨不得家里变成原始森林，那样我就可以像人猿泰山一样，赤手空拳在树林里自由穿梭！

参观完“家庭式动物园”，大家是不是觉得我们家热闹非凡呢？我喜欢家里所有的动物们，是他们的妙趣横生，构筑了我生活里每一天的精彩。

## 套圈 圈套

定海城西小学五(3)班  
小记者 胡澜逸(证号D1008)

暑假里的我几乎天天宅家。这一天，我听妈妈说家附近的宝龙广场晚上举行电子音乐美食节，会有各色的美食、好玩的项目、欢乐的表演，我一听，高兴得一蹦三尺高，决定晚上一定要去瞧瞧。

好不容易等到夜幕降临，我拉着爸爸妈妈兴冲冲地来到了宝龙广场。哇，人也太多了吧，我们一家人差点被挤扁了。我左看看，右瞧瞧，发现每个摊位前都围满了人。金灿灿的烤翅，冰冰凉的炒酸奶，甜丝丝的冰淇淋，香喷喷的羊肉串……看得我口水都要流下来了。爸爸给我买了个大肉串，我吃得津津有味，妈妈却在一旁念叨，“哎呀，这个很脏的啦，也不知道新不新鲜，小心拉肚子……”我瞬间没了胃口，手里的肉串都不香了。“不吃了，去广场后面看看有什么好玩的。”

我一边嘀咕一边往广场后面走，突然看到一个好玩的游戏——套大白鹅！“30块15个

圈”，老板大声吆喝着。我赶紧向妈妈要了30块钱打算“一试身手”。“先观察一下别人是怎么套的。”我挤到栏杆边，只见里面一大群鹅正大摇大摆地走着，那趾高气扬的样子简直就像古代的皇帝在巡视，丝毫不把套圈的人放在眼里。大白鹅们偶尔还伸长脖子叫唤几声，仿佛在说：“你过来呀！”边上套圈的人们也不甘示弱，抛出一个又一个彩色的圈，飞向大白鹅。大白鹅们都太机灵了，见圈飞来，就把脖子一缩，一个个轻松躲过。“我的鹅！我的鹅！”正当套圈人叹息之际，耳边突然传来一阵大喊。我定睛一看，栏杆里居然有一只大白鹅的脖子上套了一个黄色的圈，而边上有个叔叔正满面红光，手舞足蹈地在欢呼呢！“都过了那么久才有人套中，几率真小！”我一下子认清了现实，再看看满地的圈儿，2块钱一个圈，这地上都有多少钱呀！算啦算啦，我还是别去套了，免得中了他们的圈套！

套圈，就是一个大圈套！小朋友们，你们也要提高警惕，可别中了圈套呀！

## 我的小秘密

舟山小学三(1)班  
小记者 赵灵毓(证号D0128)

每个人心中都有一些小秘密。别看我平时大大咧咧，像个女汉子似的，其实我可是个“胆小鬼”！

秘密一：怕黑。当夜幕降临，天空变得乌黑，我总会害怕得什么事都不敢做，就连灯都不敢去关。每次，我都是最后一个上床，可是我怕黑啊，怎么敢独自在黑夜中呢？于是，我央求妈妈帮我关灯：“妈妈，妈妈，求求你了，帮我关个灯吧！”“你都这么大了，怎么还好意思让我关灯呢？”妈妈拒绝了我，我无可奈何，只好自己去关。一关灯，整个客厅漆黑一片，“啊……”我以百米冲刺的速度冲回自己的房间，然后“咚”一声关上了房门，蹿到了床上。哎，我终于松了一口气。

秘密二：怕狗。我也不知道

我是什么时候开始怕狗的，也许是那一次……我下楼的时候，迎面来了一条狗，这条狗一点也不可爱，有着一身黄色的皮毛，看起来十分凶猛，还死死地盯着我。我被吓得瑟瑟发抖，冒出一身冷汗，赶紧掉转头往楼上跑，一口气跑到了六楼。我的心怦怦直跳，感觉这只“臭狗”一直追着我！但当我回头看时，狗早已不见！虽然脱了险，可我仍旧惊魂未定，两条腿软绵绵的。还有一次，我去同学家，没想到她家也养了一只狗。那只狗小小的，别的同学都凑上去抚摸它、逗弄它。我碍于面子，只好装出很喜爱的样子，其实我心里害怕着呢！

嘘，我的小秘密是不是听上去有点丢人，我自己都觉得有点不好意思了，嘿嘿！亲爱的小伙伴，你们的小秘密是什么呢？

## 神奇的“小船”

海山小学三(4)班  
小记者 苗张媛(证号D0650)

我从书上看到一个实验，画的“小船”能够在水中漂浮起来。对此，我一直很好奇，准备做实验验证一下。

按照实验材料所需，我准备了一支红色白板笔，一个光滑平整的玻璃碗，一杯清水以及一根棍子。我先用白板笔在玻璃碗底部一笔一画非常仔细地画了一只小红船，接着我把画好的“小船”放到太阳底下晾晒。过了一会儿，小红船干了，我就往画着小红船的玻璃碗里小心翼翼地倒水。但是小船好像跟我作对，一直一动不动地躺在碗底。过了大约五分钟，我发现小船边沿有一点上浮。我拿起小木棍，往水里搅

拌了几下，不搅还好，一搅小船被我搅成了碎片。实验失败，我有点失落。

“失败乃成功之母。”想到这里，我又打起精神，重新画了一只小红船。等船身完全干透后，再慢慢地倒水，并用小木棍轻轻地搅拌。我屏住呼吸，眼睛一眨不眨。只见小船一点点脱落，终于慢慢悠悠地浮了起来！我兴奋极了。“耶！”我大喊一声，乐得手舞足蹈。我问妈妈画的小船为什么能浮起来？妈妈告诉我原理，原来白板笔的墨水中含有油墨，油墨不溶于水，干后油墨画的小船就浮了上来。

哦！科学真是奇妙，让我在玩乐的过程中还学到了知识。

指导老师 张红波

## 难忘的一天

东海小学二(1)班  
小记者 朱珉硕(证号D0812)

一星期里我最期待的就是周六，因为每周六妈妈都会带我出去“放风”。

这周六我约了同学先去路下徐玩。到了路下徐，我们来到了一家山脚下的咖啡店，这里真美啊！我们点了几份精致又美味的蛋糕，津津有味地吃了起来。吃完我就和同学去草坪上玩，我们玩了挖石子路、山坡冲刺，还看到了许多小昆虫。最让我们惊喜的是还看到了一只母羊带着三只小羊在山坡上吃草。这里可真有意思，我下次还要来。

离开咖啡店，我们又马不停蹄地去了东门夜市。各式各

样的小吃，琳琅满目的玩具，还有精彩绝伦的演出，这里可真热闹。

夜市重头戏是大型烟花秀。随着“轰隆隆”的一声巨响，期待已久的烟花秀开始了。大颗的烟花在夜空中绽放，流光溢彩。火星稀稀疏疏窜向四周，一会儿工夫就消失了。紧接着又一个烟花在空中炸开，映着我们的笑脸美极了。灿烂的烟花时而像彩蝶飞舞，时而像鲜花绽放，时而像繁星闪烁，五彩斑斓，让人心醉，让人神怡，真是一场视觉盛宴。

随着烟花秀的落幕，美好的一天也结束了。真是令我难忘的一天啊！

2023年8月14日 星期一  
责任编辑 杨丹艳 版式设计 汪菲菲